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Konferencja
Nowy prospekt emisyjny 
a 
odpowiedzialność członków władz spółek giełdowych.
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                                                         PROGRAM
 09.30 – 10.30
Kawa powitalna. Rejestracja gości.
 10.30 – 10.45 
Otwarcie seminarium i powitanie uczestników.
  

Rafał Chwast  - Prezes Zarządu SEG
 10.45 – 11.30  
Podstawy prawne odpowiedzialności za treść prospektu emisyjnego.

Prowadzący: 


Mecenas Witold Daniłowicz, White & Case

11.30 – 11.45 
Pytania i dyskusja

11.45 – 12.30   Odpowiedzialność prospektowa na przykładzie wybranych rynków europejskich.


Prowadzący: 


Stephen McGill, XL Insurance Company Limited
12.30 – 12.45 
Pytania i dyskusja
12.45 – 13.45  
Lunch

13.45 – 14.30   Wybrane przykłady roszczeń wobec członków władz spółek.

Prowadzący: 

Paul Ferris, Howden International   


14.30 – 14.45 
Pytania i dyskusja
14.45 – 15.30   Ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej jako odpowiedź na zagrożenie emitenta

Prowadzący: 

Bogusław Piechula, PWS Konstanta S.A.

15.30 – 15.45 
Pytania i dyskusja
15.45 – 16.15   Podatkowe aspekty ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej członków władz.

Prowadzący: 

Andrzej Taudul, PricewaterhouseCoopers
16.15 – 16.45   Dyskusja i zakończenie konferencji       


                                            


                                             PRELEGENCI
Witold Daniłowicz, White & Case
Wspólnik Zarządzający. Kieruje pracą firmy White & Case w Polsce od 1993 r. Specjalizuje się w dziedzinie fuzji i przejęć, w międzynarodowych transakcjach finansowych oraz obsłudze prawnej projektów inwestycyjnych. W trakcie swojej kariery zawodowej mec. Daniłowicz pracował nad dużymi projektami inwestycyjnymi w USA, Polsce, Rumunii, Ukrainie, Białorusi, na Litwie, w Syrii, Zambii i Kongo.

Mec. Witold Daniłowicz ukończył Wydział Prawa i Administracji Uniwersytetu Wrocławskiego w 1977 r. Ukończył także w 1982 r. studia podyplomowe w zakresie prawa międzynarodowego w Instytucie Nauk Społecznych w Hadze w Holandii. Następnie mieszkał w Stanach Zjednoczonych, gdzie ukończył studia prawnicze w Louisiana State University Law Center, uzyskując tytuły Juris Doctor (J.D.) i Master of Laws (LL.M.). 

Stephen McGill, XL Insurance Company Limited
Senior Vice President w XL-Insurance. W dziale Ryzyk Zawodowych (Professional Lines) jest odpowiedzialny za regiony: Wielka Brytania/Irlandia oraz Europa Kontynentalna/Azja. Posiada ponad siedemnastoletnie doświadczenie w obszarze Professional Lines. W 1996 r. przejął obowiązki Chief Underwriter Officer w UAP-Executive Partners. W sierpniu 1999 r. był współzałożycielem Executive Liability Underwriters, poprzednika działu Professional Lines w XL-Insurance w USA.

Paul Ferris, Howden Insurance Brokers Limited
Dyrektor kierujący Departamentem Likwidacji Szkód w firmie brokerskiej Howden International w Wielkiej Brytanii. Posiada ponad osiemnastoletnie doświadczenie przy obsłudze roszczeń z zakresu odpowiedzialności członków władz spółek jak również odpowiedzialności zawodowej. Do Howdena dołączył 8 lat temu z Nelson Hurst & Marsh Limited (obecnie część Alexander Forbes), gdzie był Menedżerem d/s Likwidacji Szkód i Roszczeń. Plasował również ubezpieczenia dla brokerów Lloyda oraz głównych kancelarii prawniczych w Londynie. Pracował jako likwidator szkód dla ubezpieczycieli. Przed branżą ubezpieczeniowy związany był z sektorem usług prawniczych. 

Bogusław Piechula, PWS Konstanta S.A.
Dyrektor Generalny. Prawnik od 18 lat zajmujący się problematyką odpowiedzialności cywilnej. Przez 8 lat pracował na rynku niemieckim m.in. w koncernie Gerlinga, gdzie był odpowiedzialny za ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej dla klientów korporacyjnych. Od 1995 r. pracuje na rynku polskim, gdzie w zarządzie Towarzystwa Ubezpieczeniowego Gerling był odpowiedzialny za pion ubezpieczeń odpowiedzialności cywilnej. W latach 1999 – 2002 członek zarządu Towarzystwa Ubezpieczeń Generali odpowiedzialny m.in. za obszar ubezpieczeń korporacyjnych. Od 2003 r. w PWS Konstanta S.A.


Andrzej Taudul, PricewaterhouseCoopers

Prawnik i doradca podatkowy. W latach 1992-1995 pracował w Departamencie Podatków Bezpośrednich w Ministerstwie Finansów, następnie kontynuował pracę w działach podatkowych dużych firm doradczych (Price Waterhouse, Arthur Andersen). Od 2000 r. pełni funkcje starszego menadżera i lidera zespołu zajmującego się opodatkowaniem osób fizycznych. 
Jest autorem wielu publikacji i komentarzy eksperckich dotyczących szeroko rozumianej tematyki podatku dochodowego od osób fizycznych.
